
Vinterman seminar
Meldinger & Vintertrafik



SIDE 

2

SIDE 2Vintertrafik.dk

Gallup har spurgt 1.000 personer:

Å87% synes, at informationerne er vist overskueligt

Å60% anvender information om sprederes placering

Å25% af svarene er fra professionelle vinterfolk
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Seviceniveau på vintertrafik

ÅServiceniveau har fungeret flot på vintertrafik denne sæson

ÅGallup: 69 % af brugerne på vintertrafik har set 

serviceniveau informationerne og fundet dem brugbare

ÅòEnkelte kommentarerò omkring huller i korteté
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